

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА КУКОЛ

Новый театральный сезон для Магаданского театра кукол начался гастрольными маршрутами. Одна актерская группа побывала в Телькинском районе, другая работала в Северо-Эвенском и Анадырском районах. Сейчас она находится в Омсукчапе. Юные

зрители посмотрели постановку Н. Гернет «Гусонок» и спектакль К. Мешкова «Очень страшная сказка».

Театр примет участие в праздновании 50-летия Чукот-

ского автономного округа. В Анадыре артисты покажут спектакль В. Леонтьева «Приключения храброго Ейвелькея».

Наш корр.

Магаданская правда
г. Магадан

21 НОЯ 1980